

V É G Z É S

A Győri Törvényszék a **Szeptember Független Média Alapítvány „megszüntetve”** elnevezésű, **9024 Győr, Közép utca 16. 3/305.** székhelyű szervezet nyilvántartási ügyében

megállapítja,

hogy a 2020. április 23. napján kelt Pk.60.074/2018/12. számú végzés **2020. év május hó 21. napján** jogerőre emelkedett.
(Pp. 359. §)

Győr, 2020. május 21.

Kapocsi Kornélia Rita
bíróági ügyintéző



A Győri Törvényszék a **Szeptember Független Média Alapítvány „megszüntetve”** elnevezésű, **9024 Győr, Közép utca 16. 3/305.** székhelyű szervezet nyilvántartási ügyében meghozta a következő

v é g z é s t:

a bíróság elrendeli a szervezet **kényszer-végelszámolását.**

A bíróság a kényszer-végelszámolási eljárás lefolytatására a **BIS Csődgondnok és Tanácsadó Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1126 Budapest, Böszörményi út 34. B. épület 1. emelet 2.) végelszámolót** rendeli ki.

A bíróság elrendeli a kényszer-végelszámolással összefüggő alábbi adatok változásának nyilvántartásba vételét:

A szervezet neve:

Törölve: Szeptember Független Média Alapítvány „megszüntetve”

Bejegyezve: **Szeptember Független Média Alapítvány „végelszámolás alatt”**

A képviselő neve, lakóhelye, a képviseleti jog gyakorlásának módja:

Törölve: Hóbor Zsolt kuratóriumi elnök – 9241 Jánossomorja, Dózsa György utca 28/C.

Bejegyezve: **BIS Csődgondnok és Tanácsadó Zrt. végelszámoló – 1126 Budapest, Böszörményi út 34. B. épület 1. emelet 2.**

Képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló

Képviseleti jog terjedelme: általános

A szervezet képviseletének ellátására a kényszer-végelszámolás kezdő időpontjától a végelszámoló jogosult.

A kényszer-végelszámolás kezdő időpontja: e végzés jogerőre emelkedésének napja.

A bíróság e végzését jogerőre emelkedése után a <https://birosag.hu/> honlapon közzéteszi.

A bíróság felhívja a végelszámolás alatt álló szervezet hitelezőit, hogy követeléseiket ezen végzés közzétételétől számított 40 napon belül a végelszámolónak jelentsék be. A bejelentés akkor is szükséges, ha a szervezettel szemben a követeléssel kapcsolatban bírósági vagy hatósági eljárás van folyamatban.

A bíróság tájékoztatja a hitelezőket, hogy a követeléseik bejelentésére szolgáló 40 napos határidő elmulasztása nem jár jogvesztéssel, de a záróméreg és a vagyonfelosztási határozat elfogadását követően hitelezői igényt már csak a megszűnt szervezet tartozásaiért történő helytállásra vonatkozó szabályok szerint lehet érvényesíteni.

A **végelszámoló** a hitelezői igénybejelentési határidő elteltét követő 15 napon belül a követelésekről jegyzéket készít, ezen belül külön kimutatja az elismert és vitatott hitelezői igényeket. A követelések jegyzékét a végelszámoló további 15 napon belül köteles benyújtani a Győri Törvényszékhez a nyilvántartási iratok közé történő elhelyezés céljából. A vitatott

hitelezői igények hitelezőit a végelszámoló a követelésük ilyen minősítéséről ugyanezen időtartam alatt köteles értesíteni.

A bíróság felhívja a végelszámolót, hogy a végelszámolás befejezése után tegyen eleget az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban: Ectv.) 9/G. §-ban foglalt rendelkezéseknek.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül fellebbezésnek van helye, amelyet a Győri Törvényszéknél elektronikus úton kell benyújtani a Győri Ítéltáblához intézve. A másodfokú eljárásban a fellebbezést benyújtó fél számára a jogi képviselőt kötelező. Ha jogi képviselővel nem rendelkezik, a bíróság a fellebbezést hiánypótlási felhívás kiadása nélkül visszautasítja.

I n d o k o l á s

A szervezetet a Győri Törvényszék Pk.60.074/2018 lajstromszámon tartja nyilván.

A Győri Törvényszék a Pkt.30.146/2019/9. számú, 2020. január 22. napján kelt és 2020. február 14. napján jogerőre emelkedett végzésével törvényességi felügyeleti eljárás eredményeként a civil szervezetet megszüntette a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban: Cnytv.) 71/G. § (2) bekezdésének e) pontja alapján.

A szervezettel szemben követelésbejelentés érkezett, mely szerint a Central Média csoport Zrt. részéről 381.000,- Ft tőke és 32.642,- Ft késedelmi kamat összegű követelés áll fenn.

A bíróság az Ectv. 9/J. § (1) bekezdése alapján határozott a kényszer-végelszámolás elrendeléséről. Az Ectv. 9/J. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a 9/B. § (4) bekezdés szerinti végzést hivatalból hozta meg, és – a végelszámoló nyilatkozatát követően – kijelölte a végelszámolót.

A végelszámoló a feladatait az Ectv. 9/B. § – 9/H. § rendelkezéseinek megfelelően köteles ellátni, és a végelszámolás befejezése után a törvényszékhez benyújtani a Cnytv. 25. § – 27. §-ban foglalt okiratokat és nyilatkozatokat.

A végelszámolás lefolytatását követően a bíróság a Cnytv. 42. § (1) bekezdés szerint – a törvényi követelmények fennállása esetén – a végelszámoló kérelmére a szervezetet törli a nyilvántartásból.

A jogorvoslati rendelkezés a Cnytv. 5. § (1) bekezdés alapján irányadó a bírósági polgári nemperes eljárásokban alkalmazandó szabályokról, valamint egyes bírósági nemperes eljárásokról szóló 2017. évi CXVIII. törvény 1. § (5), (6) bekezdésén alapul. A fellebbezés kizárólag elektronikus úton nyújtható be a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. §-ában továbbá az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdés b) pontjában írtakra tekintettel.

Győr, 2020. április 23.

dr. Sik Tímea
bírósági titkár